



新聞稿

溫哥華華埠基金會為喜士定西街 58 號房屋項目 正式命名為「漢文樓」

這項榮譽旨在表彰李亮漢 (Robert Lee) 和 區樂文 (Michael Audain) 對該項目的巨大貢獻，兩人總共捐贈了 1000 萬加元支持該項目

卑詩省溫哥華市 (2024 年 2 月 29 日) - [溫哥華華埠基金會](#)正式宣佈，位於喜士定西街 58 號的住宅項目正式命名為「漢文樓」，該項目是最具創新性的社區住房項目之一，以表彰兩位溫哥華最卓越的慈善家李亮漢 (Robert Lee) 和區樂文 (Michael Audain)，他們對社區發展的熱情支持，以及他們的慷慨捐贈對該項目起了至關重要的作用。李亮漢和區樂文在喜士定西街 58 號計劃很早的階段已成為最大支持者，不但帶來了溫哥華的一些頂級開發商、建築商和建築師，兩人更總共捐贈了 1000 萬加元，使這個標誌性的項目得以實現。

自 2011 年基金會成立以來，漢文樓一直是溫哥華華埠基金會的願景，因為基金會深知要實現華埠的振興，必須滿足和正視其鄰里的需求。為此，漢文樓積極回應社區最迫切的需求之一，就是可負擔社區房屋。漢文樓致力於建立一個讓社區居民可以安居樂業的家，並成為加拿大社區房屋的未來的典範。

「我父親李亮漢和區樂文在促進溫哥華城市發展方面擔任著重要的角色。他們對這個社區有著深厚的情感，並將社區福祉放在首位。在決定為這個創新的計劃命名時，我們希望可以向他們偉大的貢獻致敬。」溫哥華華埠基金會主席李佩珍 (Carol Lee) 表示。「漢文樓為可負擔社會房屋奠定新標準，足以讓全加各大城市借鏡。這對於所有投入這個計劃的人和整個溫哥華社區來說，都是一個令人振奮的時刻。」

無論在房地產界或慈善領域，李亮漢和區樂文均有非常深遠的影響。兩人有著共同理念，希望為社會帶來正面改變，故此他們建立了深厚而持久的友誼，多年來共同推動了多個服務溫哥華社區的計劃。

「溫哥華華埠基金會在漢文樓項目中所取得的成就確實令人矚目，該項目無疑將對華埠及其鄰近社區產生深遠的變革。」Polygon Homes Ltd.的行政總監兼主席區樂文表示：「李亮漢和我一直相



信，慈善的力量能夠帶來改變，而這個計劃正是這信念的典範和例子。身為華埠基金會的長期支持者，我很高興看到這個計劃取得成果。」

漢文樓預計於 2024 年春季正式入伙，提供 231 個新的獨立生活單位。同時，大樓內亦將設置一個佔地 50,000 平方呎的綜合醫療中心 - [李鄧麗娟喜士定社區醫療中心](#)，服務整個社區。該中心是以李亮漢的妻子李鄧麗娟 (Lily Lee) 命名，她同時亦是著名的溫哥華慈善家。該項目旨在透過為附近居民提供所需的基礎設施，提升社區環境。

喜士定西街 58 號獨特之處，是旗下的[鄰舍合作計劃](#)。該計劃將租戶與多個機構聯繫起來，範疇涵蓋身心健康、生活技能、輔導、運動、文化及娛樂。這些夥伴機構將按照租戶的需要及興趣，提供各種活動及體驗。讓參與社區計劃的居民能學到適切的生活技能，培養新的自信，並成為社區的積極參與者。

漢文樓預計於 2024 年 5 月正式開放，現已在網上接受[租房申請](#)。有關漢文樓的更多資訊，請瀏覽 bobandmichaelsplace.org。

媒體資料和圖片，請參閱[這裡](#)。

-30-

關於溫哥華華埠基金會

溫哥華華埠基金會為一註冊慈善機構，致力振興華埠，為華埠這個位於溫哥華歷史心臟、加拿大最具標誌性之一的社區出一分力。基金會致力推動建立一個更有韌力、更包容的社區，促進有需要人士的福祉，並保存華埠無可取替的文化傳統。

媒體聯繫：

Helen Yu, Choice Communication (Canada) Ltd.

Tel: 604.601.2121 / Cell: 604.816.2828

Email: helen.yu@choicecommunication.ca